

民政之窗



堰上康养公众号



堰上康养小程序

养老服务热线: 88812345

编辑:鲁敏
组版:徐冬梅



情暖“敬老月” 爱在夕阳红

慰问高龄老人 感恩先辈奉献



秋来又重阳,情系桑榆晚。九九重阳,有祝愿老年人长长久久、健康长寿的美好寓意。重阳节前后,区国资办、文旅公司、农水集团、中医院、溱潼人民医院、第四中学、姜堰上海商会、先锋公益等社会各界纷纷响应号召,走进养老机构送温暖,副区长陆锋和区民政局局长张承分别带队到长寿老人家

中慰问,与老人及其家人聊近况、拉家常,详细了解老人饮食起居、兴趣爱好及所需所盼,向老人送上节日祝福,叮嘱基层干部和家属关心照顾好老人生活,并祝老人生活幸福、健康长寿。与此同时,区老龄协会在全区范围内开展了百岁人慰问活动,各镇街领导带队,传递党和政府的尊重和关怀。(林璐)

今年10月是我国第十五个“敬老月”。为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,展现老年人健康向上、乐享生活的精神面貌,“敬老月”期间,区老龄工作委员会各成员单位组织开展形式多样的“敬老月”主题活动,营造了温馨和谐、敬老、爱老的社会氛围。

重拾幸福见证 重温初见美好

重阳节当天,区婚姻登记服务中心开展“重拾幸福见证 重温初见美好”主题活动,为结婚40年以上的夫妻补发结婚证书,举办颁证仪式,一对对幸福老人在颁证台上留下了幸福美满的瞬间。

颁证仪式上,老人们把相濡以沫几十载的爱情秘籍传授给年轻

人,传递了相互尊重、理解沟通、互相信任、共同分担等正确的婚姻价值观,引导年轻人善待婚姻、珍惜家庭、传承优秀家风、传递家庭正能量。活动中,老人们还一起制作台灯,并在“传递爱意”环节,将亲手制作的台灯送给老伴儿表达温暖的爱意。(宋宁)



专场文艺演出 弘扬传统文化

10月11日,由区民政局主办,多家养老机构和养老服务企业协办的重阳节专场文艺演出活动在区凤凰文化广场激情上演。

本次专场文艺演出活动节目丰富,精彩纷呈,不仅包含川剧、越剧、黄梅戏等多种戏曲,还有红色歌舞、花样杂技、民族山歌等。现场还安排养老机构工作人员免费为老年人提供理发修面、健康义诊、眼底筛查等服务项目。此外,广场上的养老政策宣传小集市也设有热门养老机构服务、智能康养设备体验、孝心卡优惠补贴、适老化改造政策等老年人关心的宣传内容,吸引了众多市民。(林璐)



开展主题活动 担负社会责任

“敬老月”期间,以区社会福利院为代表的全区各养老机构纷纷开展主题活动。各镇街慈善社工站组织开展的健康义诊、理发修面、秋游团建等活动,实实在在为老年人送去了福利。此外,区养老

服务指导中心及养老服务上门服务商也走进养老机构和社区开展了健康知识普及、智慧化养老服务体验、心理健康服务咨询等活动,让老年人切实感受到社会的关心和爱护。(林璐)



让老年人安享晚年,是每个家庭的大事,也是全社会共同的责任。下一步,区老龄工作委员会各成员单位将牢固树立以老年人为中心的理念,用心用情开展为老服务,以实际行动丰富老年人精神生活,共同绘就敬老、爱老的幸福画卷。